
April 2025
Teacher Track
Fieldwork Dates: 11th - 21st April 2025

Male Female Headteacher/ 
Principal

Deputy or 
Assistant 

Headteacher

Other senior-
level teacher Teacher Supply 

teacher

A B C D E F G
Which of the following best describes the type of school 
you currently teach at?

Unweighted base 1016 258 758 41 96 245 586 48
Base: All 1016 244 772 40 93 243 590 50

A school that teaches both boys and girls 96% 93% 97% 97% 94% 96% 96% 98%
A school that teaches boys only 2% 4% 1% 3% 3% 2% 2% 2%
A school that teaches girls only 2% 3% 2% - 3% 2% 3% -

Would you support or oppose a ban on under 16s from 
using social media?

Unweighted base 1016 258 758 41 96 245 586 48
Base: All 1016 244 772 40 93 243 590 50

Strongly support 59% 59% 59% 51% 64% 64% 58% 40%
Somewhat support 29% 26% 29% 41% 24% 26% 28% 43%
Somewhat oppose 9% 10% 8% 2% 11% 7% 9% 11%

Strongly oppose 2% 2% 1% 3% - 1% 2% 6%
Don't know 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% -

Would you support or oppose a ban on under 16s from 
having smartphones...
At all

Unweighted base 1016 258 758 41 96 245 586 48
Base: All 1016 244 772 40 93 243 590 50

Strongly support 31% 31% 31% 45% 29% 33% 30% 25%
Somewhat support 33% 33% 33% 31% 34% 32% 35% 27%
Somewhat oppose 23% 21% 24% 14% 21% 26% 23% 24%

Strongly oppose 8% 11% 7% 7% 9% 5% 8% 19%
Don't know 4% 4% 5% 2% 7% 4% 4% 6%

Total

Gender Job role

1 © 2025 YouGov plc. All Rights Reserved
yougov.co.uk



April 2025
Teacher Track
Fieldwork Dates: 11th - 21st April 2025

Male Female Headteacher/ 
Principal

Deputy or 
Assistant 

Headteacher

Other senior-
level teacher Teacher Supply 

teacher

A B C D E F G

Total

Gender Job role

In schools
Unweighted base 1016 258 758 41 96 245 586 48

Base: All 1016 244 772 40 93 243 590 50
Strongly support 74% 74% 75% 76% 74% 77% 74% 66%

Somewhat support 18% 17% 18% 12% 18% 17% 19% 20%
Somewhat oppose 5% 6% 4% 7% 5% 3% 5% 8%

Strongly oppose 2% 1% 2% 5% 3% 1% 1% 2%
Don't know 1% 1% 1% - - 2% 1% 4%

When it comes to the issue of misogynistic attitudes and 
behaviours among young men and boys, how much of a 
problem do you consider it to be...
Among boys at your school

Unweighted base 994 251 743 41 93 241 571 48
Base: Teachers at a school with boys 994 237 757 40 90 239 574 50

A very big problem 9% 11% 9% 12% 5% 10% 10% 10%
A fairly big problem 36% 33% 37% 19% 36% 38% 36% 35%

Not a very big problem 40% 37% 40% 52% 41% 37% 40% 40%
Not a problem at all 10% 14% 8% 17% 14% 10% 8% 7%

Don't know 6% 5% 6% - 4% 6% 6% 8%

In schools in the UK in general
Unweighted base 1016 258 758 41 96 245 586 48

Base: All 1016 244 772 40 93 243 590 50
A very big problem 25% 24% 25% 27% 17% 24% 26% 23%
A fairly big problem 53% 46% 56% 55% 58% 55% 52% 55%

Not a very big problem 8% 13% 7% 9% 12% 7% 8% 6%
Not a problem at all 1% 2% 1% - 1% - 1% 2%

Don't know 13% 15% 12% 9% 12% 14% 12% 15%
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Male Female Headteacher/ 
Principal

Deputy or 
Assistant 

Headteacher

Other senior-
level teacher Teacher Supply 

teacher

A B C D E F G

Total

Gender Job role

Among boys and young men in society generally
Unweighted base 1016 258 758 41 96 245 586 48

Base: All 1016 244 772 40 93 243 590 50
A very big problem 37% 32% 39% 34% 24% 36% 40% 32%
A fairly big problem 49% 47% 50% 57% 60% 51% 46% 53%

Not a very big problem 8% 13% 6% 7% 9% 7% 8% 6%
Not a problem at all 1% 3% 1% - 3% 1% 1% 2%

Don't know 5% 5% 5% 2% 4% 5% 5% 8%
And when it comes to the issue of misogynistic attitudes 
and behaviours among boys in schools you teach/have 
taught at, do you think the issue has become better or 
worse in recent years?

Unweighted base 1016 258 758 41 96 245 586 48
Base: All 1016 244 772 40 93 243 590 50

Much better 3% 6% 2% 3% 1% 1% 4% 2%
Somewhat better 8% 12% 7% 9% 7% 6% 9% 4%

No difference 26% 30% 25% 37% 35% 24% 25% 24%
Somewhat worse 36% 32% 37% 29% 33% 39% 35% 41%

Much worse 18% 13% 19% 16% 20% 22% 16% 13%
Don't know 9% 7% 10% 6% 3% 8% 11% 16%

And thinking again about the issue of misogynistic 
attitudes and behaviours among young men and boys, 
which of the following comes closest to your view?

Unweighted base 1016 258 758 41 96 245 586 48
Base: All 1016 244 772 40 93 243 590 50

It is an important issue, and people are right to be focusing on it 
as much as they are 72% 61% 76% 67% 58% 72% 75% 67%

It is an important issue, but the extent of it is being overblown 21% 32% 18% 33% 36% 22% 18% 23%

It is not really an important issue 2% 4% 1% - 4% 2% 1% 2%
Don't know 5% 4% 5% - 3% 4% 5% 8%
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Male Female Headteacher/ 
Principal
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Headteacher

Other senior-
level teacher Teacher Supply 

teacher
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Total
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As far as you are aware, how often are boys at the school 
you teach at openly expressing misogynistic attitudes or 
behaviours?

Unweighted base 994 251 743 41 93 241 571 48
Base: Teachers at a school with boys 994 237 757 40 90 239 574 50

Very often 5% 4% 5% 5% 4% 7% 5% 4%
Fairly often 30% 23% 32% 27% 27% 33% 28% 39%

Not very often 36% 41% 34% 28% 38% 34% 37% 30%
Rarely 18% 22% 17% 31% 22% 17% 17% 11%
Never 4% 6% 3% 9% 6% 3% 4% 3%

Don't know 8% 5% 9% - 3% 7% 9% 13%
And, as far as you are aware, how often are boys at the 
school you teach at...
Directing misogynistic comments towards female pupils

Unweighted base 973 240 733 40 90 235 561 47
Base: Teachers at a mixed school 973 227 746 39 87 234 564 49

Every day 5% 3% 5% 5% 3% 8% 3% 6%
Most days 14% 15% 14% 2% 13% 16% 16% 8%

Once or twice a week 16% 11% 18% 7% 16% 18% 16% 21%
Two or three times a month 10% 9% 10% 7% 11% 12% 9% 15%

Once a month 6% 6% 6% 13% 4% 5% 6% 12%
Less often than this 23% 25% 23% 41% 33% 21% 23% 6%

Never 7% 11% 5% 17% 10% 5% 6% 4%
Don't know 19% 21% 18% 9% 10% 15% 22% 29%
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And, as far as you are aware, how often are boys at the 
school you teach at...
Directing misogynistic comments towards female staff 
members

Unweighted base 994 251 743 41 93 241 571 48
Base: Teachers at a school with boys 994 237 757 40 90 239 574 50

Every day 3% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 4%
Most days 11% 9% 11% 5% 9% 14% 10% 12%

Once or twice a week 10% 9% 11% 7% 12% 10% 10% 19%
Two or three times a month 8% 6% 8% 3% 7% 8% 8% 4%

Once a month 7% 8% 6% 5% 5% 7% 7% 4%
Less often than this 29% 30% 29% 47% 30% 28% 29% 22%

Never 16% 19% 15% 32% 27% 14% 14% 9%
Don't know 15% 15% 15% - 6% 13% 18% 22%

Not applicable 2% 3% 2% - 2% 1% 3% 4%
As far as you are aware, how frequent are incidents at the 
school you teach at where boys…
Sexually assault female pupils

Unweighted base 973 240 733 40 90 235 561 47
Base: Teachers at a mixed school 973 227 746 39 87 234 564 49

Daily 0% - 0% - - 1% - -
Weekly 1% 1% 1% - 1% 0% 1% -
Monthly 1% 0% 1% 5% 2% 0% 1% 2%

At least once a term 3% 4% 3% 5% 4% 5% 3% -
At least once a year 4% 4% 4% - 5% 5% 3% 6%
Less often than this 20% 20% 20% 12% 22% 27% 18% 14%

Never 41% 42% 41% 74% 48% 36% 41% 36%
Don't know 26% 25% 27% 4% 13% 23% 30% 38%

Prefer not to say 3% 4% 3% - 5% 3% 3% 4%
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Other senior-
level teacher Teacher Supply 
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Total
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As far as you are aware, how frequent are incidents at the 
school you teach at where boys…
Sexually assault female staff members

Unweighted base 994 251 743 41 93 241 571 48
Base: Teachers at a school with boys 994 237 757 40 90 239 574 50

Daily 0% 0% - - - - 0% -
Weekly 1% 1% 0% - 2% 0% 0% 2%
Monthly 0% 1% 0% 5% - 0% 0% 2%

At least once a term 1% 1% 1% 3% - - 1% -
At least once a year 1% 1% 1% 3% - 1% 1% -
Less often than this 9% 9% 9% 5% 14% 10% 8% 10%

Never 62% 63% 61% 81% 71% 62% 60% 41%
Don't know 21% 19% 22% 2% 9% 21% 24% 31%

Not applicable 3% 1% 4% 3% 1% 2% 3% 10%
Prefer not to say 2% 3% 2% - 3% 3% 2% 4%
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What types of misogynistic behaviour do you typically see, 
if any, from boys in the school you teach at?

Unweighted base 993 251 742 41 93 240 571 48
Base 993 237 756 40 90 238 574 50

Intimidation and threats 4% 3% 4% 5% 3% 6% 4% 2%
Comments about appearance 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 8%

Girls can't do / are worse at certain things (football) 6% 3% 7% 10% 3% 4% 6% 13%
Gender roles and seeing things as women's jobs (or not) 3% 3% 4% 10% 3% 4% 3% 2%

Influence of Andrew Tate and other online influencers 5% 5% 5% 7% 8% 6% 4% 8%
Religion/culture-based misogyny 1% 2% 1% 7% 3% 1% 1% 2%

Expressing belief that women are inferior / men are superior 4% 2% 5% - 1% 4% 5% 6%

"Like a girl" etc gender-based remarks / insults 1% 0% 1% - 1% 1% 1% -
Less respectful to female staff / reacting differently to male and 

female staff 9% 4% 11% 5% 5% 11% 8% 15%

Sexualised language, comments and references 5% 5% 6% 3% 4% 6% 5% 6%
Refusing to sit next to / engage with / include girls 3% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 2%

Comments (miosgynist, sexist, negative, general, unspecified) 20% 15% 22% 9% 19% 21% 20% 26%

Language (misogynist, sexist, negative, general, unspecified) 9% 9% 8% 7% 12% 14% 7% 2%

Name calling 5% 4% 6% 2% 3% 8% 5% 6%
Attitudes 6% 5% 7% 2% 6% 8% 7% -

Dismissive behaviour 3% 2% 4% 5% 2% 5% 2% 7%
Inappropriate touching 2% 1% 2% - 2% 3% 1% 2%

Verbal abuse 4% 3% 4% 3% 2% 4% 4% 2%
Disrespect / disrespectful behaviour 5% 5% 5% - 5% 7% 4% 8%

Banter 1% 1% 1% 5% 1% 1% 1% -
Belittling 2% 2% 3% 5% 1% 3% 2% 4%

Stereotyping 1% 2% 1% - - 1% 1% -
Other 15% 12% 16% 14% 21% 15% 15% 12%

Don't know 41% 47% 39% 42% 37% 35% 43% 43%
None 2% 3% 2% 5% 2% 1% 3% 2%
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Total
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From which of the following sources, if any, do you think 
boys at your school are picking up misogynistic behaviour 
and attitudes? Please select all that apply

Unweighted base 994 251 743 41 93 241 571 48
Base: Teachers at a school with boys 994 237 757 40 90 239 574 50

Social media influencers and other prominent online figures 81% 76% 82% 76% 81% 84% 80% 85%
Traditional celebrities and public figures 19% 15% 21% 12% 24% 19% 19% 22%

TV shows and movies 30% 25% 32% 29% 28% 25% 31% 46%
Music 25% 25% 25% 31% 37% 21% 24% 32%

Video games 41% 28% 45% 54% 58% 35% 40% 39%
From comments and posts on social media 50% 50% 50% 46% 50% 54% 48% 62%

From religious figures and teaching 15% 16% 14% 16% 20% 16% 14% 15%
From teachers 1% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 2%

From parents or other adult family members 64% 57% 66% 54% 62% 65% 65% 58%
From children in older years at school 40% 33% 42% 31% 28% 40% 41% 47%

From their children in their own year at school 28% 25% 28% 7% 21% 33% 27% 36%
Somewhere else 3% 3% 3% - 3% 4% 3% 4%

Don't know 5% 7% 4% 2% 2% 4% 5% 6%
N/A - They are not picking up misogynistic behaviours 5% 6% 5% 5% 5% 4% 6% 4%

Is your school taking steps to talk to pupils about 
misogyny? Please select all that apply

Unweighted base 1016 258 758 41 96 245 586 48
Base: All 1016 244 772 40 93 243 590 50

Yes - as part of PSHE lessons 64% 73% 61% 78% 81% 68% 60% 43%
Yes - in some other way that is not part of PSHE lessons 23% 25% 23% 26% 20% 29% 23% 12%

No - my school is not doing anything 12% 8% 13% 8% 13% 9% 12% 18%
Don't know 16% 12% 18% 5% 3% 15% 18% 34%
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Is your school taking steps to talk to pupils about potential 
harms caused by social media influencers?

Unweighted base 1016 258 758 41 96 245 586 48
Base: All 1016 244 772 40 93 243 590 50

Yes - as part of PSHE lessons 69% 69% 69% 80% 75% 70% 68% 54%
Yes - in some other way that is not part of PSHE lessons 29% 34% 27% 32% 28% 30% 29% 19%

No - my school is not doing anything 9% 6% 9% 2% 10% 6% 9% 13%
Don't know 11% 13% 11% 2% 6% 13% 11% 23%

And how much of a responsibility, if any, do you think each 
of the following have for addressing the issue of misogyny 
among boys and young men?
Schools

Unweighted base 1016 258 758 41 96 245 586 48
Base: All 1016 244 772 40 93 243 590 50

A great deal of responsibility 26% 26% 26% 24% 20% 21% 28% 33%
A fair amount of responsibility 65% 61% 66% 57% 66% 71% 64% 54%

Not very much responsibility 7% 10% 6% 14% 13% 5% 6% 9%
No responsibility at all 1% 3% 0% 4% 1% 1% 1% -

Don't know 1% 1% 1% - - 2% 1% 4%

The government
Unweighted base 1016 258 758 41 96 245 586 48

Base: All 1016 244 772 40 93 243 590 50
A great deal of responsibility 44% 39% 46% 38% 50% 43% 45% 41%

A fair amount of responsibility 45% 45% 45% 46% 39% 48% 45% 42%
Not very much responsibility 8% 12% 6% 14% 8% 7% 7% 13%

No responsibility at all 1% 2% 0% - 1% 0% 1% -
Don't know 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 4%
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Parents
Unweighted base 1016 258 758 41 96 245 586 48

Base: All 1016 244 772 40 93 243 590 50
A great deal of responsibility 92% 91% 92% 93% 94% 93% 91% 90%

A fair amount of responsibility 5% 5% 5% 2% 6% 4% 6% 4%
Not very much responsibility 1% 2% 1% 5% - 2% 1% 2%

No responsibility at all 0% 0% 0% - - - 0% -
Don't know 1% 2% 1% - - 1% 1% 4%

Social media companies
Unweighted base 1016 258 758 41 96 245 586 48

Base: All 1016 244 772 40 93 243 590 50
A great deal of responsibility 70% 71% 70% 72% 81% 72% 68% 63%

A fair amount of responsibility 25% 23% 26% 23% 15% 24% 27% 27%
Not very much responsibility 2% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 2%

No responsibility at all 1% 1% 1% 2% - 1% 1% 4%
Don't know 1% 2% 1% - 1% 1% 2% 4%

And do you think each of the following should be doing 
more to address the issue of misogyny among boys and 
young men, or are they doing as much as can reasonably 
be expected?
Schools

Unweighted base 1016 258 758 41 96 245 586 48
Base: All 1016 244 772 40 93 243 590 50

Should be doing much more 15% 14% 15% 10% 7% 10% 17% 31%
Should be doing somewhat more 27% 26% 28% 17% 21% 24% 30% 30%

Are doing as much as can be reasonably expected 53% 53% 53% 69% 66% 61% 49% 31%
Should be doing somewhat less 1% 3% 1% 2% 4% 1% 1% 2%

Should be doing much less 1% 3% 0% 2% 1% 1% 0% 2%
Don't know 3% 2% 3% - 1% 3% 3% 4%
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The government
Unweighted base 1016 258 758 41 96 245 586 48

Base: All 1016 244 772 40 93 243 590 50
Should be doing much more 41% 36% 43% 29% 43% 41% 42% 43%

Should be doing somewhat more 40% 38% 40% 45% 37% 42% 39% 42%
Are doing as much as can be reasonably expected 13% 20% 11% 24% 15% 13% 13% 6%

Should be doing somewhat less 1% 2% 0% - 1% 1% 0% 2%
Should be doing much less 0% 0% 0% - - - 0% 2%

Don't know 5% 5% 5% 2% 4% 3% 6% 6%

Parents
Unweighted base 1016 258 758 41 96 245 586 48

Base: All 1016 244 772 40 93 243 590 50
Should be doing much more 73% 68% 74% 76% 72% 77% 72% 66%

Should be doing somewhat more 21% 24% 19% 20% 24% 17% 21% 24%
Are doing as much as can be reasonably expected 3% 5% 3% 5% 2% 3% 4% 4%

Should be doing somewhat less 0% 1% 0% - - 0% 0% -
Should be doing much less 0% - 0% - - - 0% -

Don't know 3% 3% 3% - 2% 3% 3% 6%

Social media companies
Unweighted base 1016 258 758 41 96 245 586 48

Base: All 1016 244 772 40 93 243 590 50
Should be doing much more 78% 79% 78% 79% 86% 81% 76% 70%

Should be doing somewhat more 17% 14% 18% 14% 10% 14% 19% 24%
Are doing as much as can be reasonably expected 2% 4% 2% 7% 1% 3% 2% 2%

Should be doing somewhat less 0% 1% 0% - 2% 0% 0% -
Should be doing much less 0% - 0% - - - 0% -

Don't know 2% 2% 2% - 1% 2% 2% 4%
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April 2025
Teacher Track
Fieldwork Dates: 11th - 21st April 2025

Which of the following best describes the type of school 
you currently teach at?

Unweighted base 1016
Base: All 1016

A school that teaches both boys and girls 96%
A school that teaches boys only 2%
A school that teaches girls only 2%

Would you support or oppose a ban on under 16s from 
using social media?

Unweighted base 1016
Base: All 1016

Strongly support 59%
Somewhat support 29%
Somewhat oppose 9%

Strongly oppose 2%
Don't know 2%

Would you support or oppose a ban on under 16s from 
having smartphones...
At all

Unweighted base 1016
Base: All 1016

Strongly support 31%
Somewhat support 33%
Somewhat oppose 23%

Strongly oppose 8%
Don't know 4%

Total
Primary Secondary All through 18-34 35-44 45-54 55+ 45+

J K L CD CE CF CG CH

570 396 50 313 334 253 116 369
569 396 51 330 334 242 111 352
99% 91% 94% 95% 96% 97% 95% 96%
0% 4% 6% 3% 2% 2% 2% 2%
0% 5% - 2% 3% 1% 3% 2%

570 396 50 313 334 253 116 369
569 396 51 330 334 242 111 352
60% 59% 44% 56% 68% 52% 55% 53%
27% 29% 39% 31% 24% 33% 28% 31%
8% 10% 10% 9% 6% 9% 14% 11%
2% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 2%
2% 2% 3% 2% 1% 4% 2% 3%

570 396 50 313 334 253 116 369
569 396 51 330 334 242 111 352
34% 30% 14% 27% 35% 29% 35% 30%
34% 33% 28% 34% 33% 34% 28% 33%
20% 25% 47% 25% 22% 20% 29% 23%
7% 10% 8% 10% 6% 9% 5% 7%
5% 3% 4% 3% 3% 8% 3% 7%

AgeEducation Phase
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April 2025
Teacher Track
Fieldwork Dates: 11th - 21st April 2025

Total

In schools
Unweighted base 1016

Base: All 1016
Strongly support 74%

Somewhat support 18%
Somewhat oppose 5%

Strongly oppose 2%
Don't know 1%

When it comes to the issue of misogynistic attitudes and 
behaviours among young men and boys, how much of a 
problem do you consider it to be...
Among boys at your school

Unweighted base 994
Base: Teachers at a school with boys 994

A very big problem 9%
A fairly big problem 36%

Not a very big problem 40%
Not a problem at all 10%

Don't know 6%

In schools in the UK in general
Unweighted base 1016

Base: All 1016
A very big problem 25%
A fairly big problem 53%

Not a very big problem 8%
Not a problem at all 1%

Don't know 13%

Primary Secondary All through 18-34 35-44 45-54 55+ 45+

J K L CD CE CF CG CH

AgeEducation Phase

570 396 50 313 334 253 116 369
569 396 51 330 334 242 111 352
76% 75% 57% 71% 79% 74% 71% 73%
17% 18% 26% 21% 14% 20% 17% 19%
4% 6% 12% 5% 6% 4% 6% 4%
2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2%
1% 0% 4% 1% 1% 2% 3% 2%

569 375 50 306 325 251 112 363
568 376 51 323 325 240 107 346
5% 16% 12% 13% 8% 6% 11% 8%
25% 51% 38% 35% 36% 35% 39% 36%
50% 26% 26% 39% 39% 43% 35% 40%
13% 4% 11% 7% 11% 12% 11% 11%
7% 3% 14% 6% 7% 5% 3% 4%

570 396 50 313 334 253 116 369
569 396 51 330 334 242 111 352
23% 28% 22% 28% 22% 24% 27% 25%
55% 51% 47% 55% 52% 55% 49% 53%
8% 7% 14% 8% 9% 6% 8% 7%
1% 1% 2% 2% 1% - 1% 0%
13% 12% 15% 7% 15% 15% 16% 15%
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April 2025
Teacher Track
Fieldwork Dates: 11th - 21st April 2025

Total

Among boys and young men in society generally
Unweighted base 1016

Base: All 1016
A very big problem 37%
A fairly big problem 49%

Not a very big problem 8%
Not a problem at all 1%

Don't know 5%
And when it comes to the issue of misogynistic attitudes 
and behaviours among boys in schools you teach/have 
taught at, do you think the issue has become better or 
worse in recent years?

Unweighted base 1016
Base: All 1016

Much better 3%
Somewhat better 8%

No difference 26%
Somewhat worse 36%

Much worse 18%
Don't know 9%

And thinking again about the issue of misogynistic 
attitudes and behaviours among young men and boys, 
which of the following comes closest to your view?

Unweighted base 1016
Base: All 1016

It is an important issue, and people are right to be focusing on it 
as much as they are 72%

It is an important issue, but the extent of it is being overblown 21%

It is not really an important issue 2%
Don't know 5%

Primary Secondary All through 18-34 35-44 45-54 55+ 45+

J K L CD CE CF CG CH

AgeEducation Phase

570 396 50 313 334 253 116 369
569 396 51 330 334 242 111 352
39% 34% 37% 42% 35% 35% 35% 35%
46% 54% 43% 47% 50% 51% 48% 50%
8% 7% 11% 6% 9% 7% 10% 8%
1% 2% 4% 2% 2% - 1% 0%
6% 3% 6% 3% 4% 7% 7% 7%

570 396 50 313 334 253 116 369
569 396 51 330 334 242 111 352
1% 5% 2% 7% 0% 1% 1% 1%
9% 7% 6% 11% 8% 4% 5% 5%
29% 20% 38% 24% 26% 31% 25% 29%
36% 37% 29% 33% 37% 39% 38% 38%
14% 23% 19% 13% 19% 19% 24% 21%
11% 7% 6% 12% 10% 6% 8% 7%

570 396 50 313 334 253 116 369
569 396 51 330 334 242 111 352

71% 75% 62% 74% 71% 73% 67% 71%

22% 20% 27% 19% 20% 22% 29% 25%

1% 2% 5% 1% 3% 1% 2% 1%
6% 3% 6% 5% 6% 4% 2% 3%
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April 2025
Teacher Track
Fieldwork Dates: 11th - 21st April 2025

Total

As far as you are aware, how often are boys at the school 
you teach at openly expressing misogynistic attitudes or 
behaviours?

Unweighted base 994
Base: Teachers at a school with boys 994

Very often 5%
Fairly often 30%

Not very often 36%
Rarely 18%
Never 4%

Don't know 8%
And, as far as you are aware, how often are boys at the 
school you teach at...
Directing misogynistic comments towards female pupils

Unweighted base 973
Base: Teachers at a mixed school 973

Every day 5%
Most days 14%

Once or twice a week 16%
Two or three times a month 10%

Once a month 6%
Less often than this 23%

Never 7%
Don't know 19%

Primary Secondary All through 18-34 35-44 45-54 55+ 45+

J K L CD CE CF CG CH

AgeEducation Phase

569 375 50 306 325 251 112 363
568 376 51 323 325 240 107 346
2% 11% 4% 6% 4% 4% 7% 5%
21% 43% 32% 29% 30% 28% 35% 30%
37% 34% 30% 37% 31% 41% 33% 39%
25% 8% 14% 15% 21% 16% 20% 18%
5% 2% 6% 3% 5% 5% 2% 4%
10% 3% 14% 10% 8% 6% 3% 5%

567 359 47 298 320 245 110 355
566 360 48 315 320 234 105 339
1% 10% 6% 6% 4% 3% 6% 4%
7% 27% 15% 14% 13% 15% 21% 17%
13% 21% 13% 15% 17% 15% 17% 16%
9% 10% 12% 11% 8% 12% 9% 11%
8% 3% 8% 8% 6% 5% 3% 5%
32% 12% 12% 23% 22% 24% 26% 25%
9% 3% 6% 6% 6% 7% 6% 7%
21% 15% 27% 18% 23% 18% 13% 16%
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April 2025
Teacher Track
Fieldwork Dates: 11th - 21st April 2025

Total

And, as far as you are aware, how often are boys at the 
school you teach at...
Directing misogynistic comments towards female staff 
members

Unweighted base 994
Base: Teachers at a school with boys 994

Every day 3%
Most days 11%

Once or twice a week 10%
Two or three times a month 8%

Once a month 7%
Less often than this 29%

Never 16%
Don't know 15%

Not applicable 2%
As far as you are aware, how frequent are incidents at the 
school you teach at where boys…
Sexually assault female pupils

Unweighted base 973
Base: Teachers at a mixed school 973

Daily 0%
Weekly 1%
Monthly 1%

At least once a term 3%
At least once a year 4%
Less often than this 20%

Never 41%
Don't know 26%

Prefer not to say 3%

Primary Secondary All through 18-34 35-44 45-54 55+ 45+

J K L CD CE CF CG CH

AgeEducation Phase

569 375 50 306 325 251 112 363
568 376 51 323 325 240 107 346
1% 6% 6% 2% 3% 2% 5% 3%
5% 18% 14% 13% 9% 9% 11% 10%
7% 15% 17% 9% 11% 11% 13% 11%
5% 11% 4% 10% 7% 7% 3% 6%
6% 7% 6% 7% 8% 4% 8% 6%
35% 20% 23% 29% 29% 31% 24% 29%
22% 6% 9% 14% 15% 19% 17% 18%
15% 15% 17% 14% 17% 15% 17% 15%
3% 1% 4% 3% 3% 2% 1% 2%

567 359 47 298 320 245 110 355
566 360 48 315 320 234 105 339

- 1% - 0% - - 1% 0%
1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1%
0% 2% - 1% 1% 1% 1% 1%
2% 6% 2% 4% 3% 4% 4% 4%
2% 7% 4% 5% 3% 3% 4% 4%
15% 28% 15% 20% 20% 19% 20% 20%
60% 13% 36% 39% 42% 46% 35% 43%
16% 40% 41% 26% 27% 24% 29% 25%
4% 4% - 4% 3% 2% 4% 3%
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April 2025
Teacher Track
Fieldwork Dates: 11th - 21st April 2025

Total

As far as you are aware, how frequent are incidents at the 
school you teach at where boys…
Sexually assault female staff members

Unweighted base 994
Base: Teachers at a school with boys 994

Daily 0%
Weekly 1%
Monthly 0%

At least once a term 1%
At least once a year 1%
Less often than this 9%

Never 62%
Don't know 21%

Not applicable 3%
Prefer not to say 2%

Primary Secondary All through 18-34 35-44 45-54 55+ 45+

J K L CD CE CF CG CH

AgeEducation Phase

569 375 50 306 325 251 112 363
568 376 51 323 325 240 107 346
0% - - - 0% - - -
0% 1% 4% 1% 1% 0% - 0%
0% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1%
0% 1% 2% 2% 0% - - -
1% 1% - 2% 1% - 2% 1%
5% 15% 8% 12% 6% 9% 10% 9%
75% 43% 52% 55% 66% 68% 56% 64%
12% 34% 26% 23% 20% 19% 25% 21%
4% 2% 6% 4% 3% 2% 3% 2%
3% 2% - 3% 2% 2% 3% 2%
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April 2025
Teacher Track
Fieldwork Dates: 11th - 21st April 2025

Total

What types of misogynistic behaviour do you typically see, 
if any, from boys in the school you teach at?

Unweighted base 993
Base 993

Intimidation and threats 4%
Comments about appearance 3%

Girls can't do / are worse at certain things (football) 6%
Gender roles and seeing things as women's jobs (or not) 3%

Influence of Andrew Tate and other online influencers 5%
Religion/culture-based misogyny 1%

Expressing belief that women are inferior / men are superior 4%

"Like a girl" etc gender-based remarks / insults 1%
Less respectful to female staff / reacting differently to male and 

female staff 9%

Sexualised language, comments and references 5%
Refusing to sit next to / engage with / include girls 3%

Comments (miosgynist, sexist, negative, general, unspecified) 20%

Language (misogynist, sexist, negative, general, unspecified) 9%
Name calling 5%

Attitudes 6%
Dismissive behaviour 3%

Inappropriate touching 2%
Verbal abuse 4%

Disrespect / disrespectful behaviour 5%
Banter 1%

Belittling 2%
Stereotyping 1%

Other 15%
Don't know 41%

None 2%

Primary Secondary All through 18-34 35-44 45-54 55+ 45+

J K L CD CE CF CG CH

AgeEducation Phase

569 374 50 305 325 251 112 363
568 374 51 322 325 240 107 346
2% 8% 2% 4% 4% 5% 4% 5%
3% 4% 4% 2% 4% 4% 4% 4%
8% 3% 4% 6% 6% 6% 5% 6%
3% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 4%
4% 7% 2% 6% 4% 7% 2% 5%
2% 1% - 1% 2% 1% 3% 1%

6% 2% - 6% 4% 3% 2% 2%

1% 1% - 1% 1% 1% 2% 1%

6% 14% 7% 10% 8% 11% 6% 9%

4% 8% 2% 4% 6% 7% 4% 6%
4% 2% - 4% 2% 2% 2% 2%

16% 28% 12% 22% 19% 21% 16% 19%

5% 14% 4% 7% 9% 10% 8% 10%
4% 7% 8% 4% 6% 5% 9% 6%
5% 8% 4% 6% 5% 8% 6% 7%
3% 4% - 2% 3% 5% 1% 4%
1% 3% - 1% 2% 2% 5% 3%
3% 5% 4% 5% 3% 3% 5% 4%
4% 7% 2% 5% 5% 6% 6% 6%
1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2%
2% 3% - 2% 2% 3% 3% 3%
2% 1% - 1% 1% 1% 1% 1%
11% 22% 14% 18% 13% 17% 11% 15%
47% 28% 64% 41% 43% 38% 40% 38%
3% 1% 4% 2% 3% 2% 2% 2%
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April 2025
Teacher Track
Fieldwork Dates: 11th - 21st April 2025

Total

From which of the following sources, if any, do you think 
boys at your school are picking up misogynistic behaviour 
and attitudes? Please select all that apply

Unweighted base 994
Base: Teachers at a school with boys 994

Social media influencers and other prominent online figures 81%
Traditional celebrities and public figures 19%

TV shows and movies 30%
Music 25%

Video games 41%
From comments and posts on social media 50%

From religious figures and teaching 15%
From teachers 1%

From parents or other adult family members 64%
From children in older years at school 40%

From their children in their own year at school 28%
Somewhere else 3%

Don't know 5%
N/A - They are not picking up misogynistic behaviours 5%

Is your school taking steps to talk to pupils about 
misogyny? Please select all that apply

Unweighted base 1016
Base: All 1016

Yes - as part of PSHE lessons 64%
Yes - in some other way that is not part of PSHE lessons 23%

No - my school is not doing anything 12%
Don't know 16%

Primary Secondary All through 18-34 35-44 45-54 55+ 45+

J K L CD CE CF CG CH

AgeEducation Phase

569 375 50 306 325 251 112 363
568 376 51 323 325 240 107 346
76% 89% 78% 82% 80% 81% 79% 81%
18% 21% 23% 22% 20% 17% 15% 16%
32% 28% 23% 37% 28% 24% 30% 26%
21% 31% 35% 25% 22% 27% 31% 28%
47% 33% 37% 39% 39% 45% 46% 45%
44% 60% 46% 51% 49% 50% 52% 51%
14% 15% 21% 15% 15% 14% 16% 14%
1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1%
65% 63% 51% 63% 63% 68% 57% 64%
37% 44% 31% 41% 40% 39% 37% 38%
18% 43% 20% 30% 28% 26% 25% 26%
3% 4% 2% 3% 2% 4% 5% 5%
5% 5% 4% 4% 6% 4% 4% 4%
7% 2% 7% 5% 5% 4% 6% 5%

570 396 50 313 334 253 116 369
569 396 51 330 334 242 111 352
58% 73% 52% 59% 66% 65% 68% 66%
18% 32% 22% 26% 21% 25% 19% 23%
17% 6% 4% 10% 13% 14% 9% 12%
18% 13% 25% 20% 15% 15% 16% 15%
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April 2025
Teacher Track
Fieldwork Dates: 11th - 21st April 2025

Total

Is your school taking steps to talk to pupils about potential 
harms caused by social media influencers?

Unweighted base 1016
Base: All 1016

Yes - as part of PSHE lessons 69%
Yes - in some other way that is not part of PSHE lessons 29%

No - my school is not doing anything 9%
Don't know 11%

And how much of a responsibility, if any, do you think each 
of the following have for addressing the issue of misogyny 
among boys and young men?
Schools

Unweighted base 1016
Base: All 1016

A great deal of responsibility 26%
A fair amount of responsibility 65%

Not very much responsibility 7%
No responsibility at all 1%

Don't know 1%

The government
Unweighted base 1016

Base: All 1016
A great deal of responsibility 44%

A fair amount of responsibility 45%
Not very much responsibility 8%

No responsibility at all 1%
Don't know 2%

Primary Secondary All through 18-34 35-44 45-54 55+ 45+

J K L CD CE CF CG CH

AgeEducation Phase

570 396 50 313 334 253 116 369
569 396 51 330 334 242 111 352
67% 74% 54% 68% 70% 71% 68% 70%
27% 31% 31% 30% 31% 29% 21% 27%
11% 6% 4% 8% 7% 10% 10% 10%
11% 10% 20% 13% 11% 10% 12% 11%

570 396 50 313 334 253 116 369
569 396 51 330 334 242 111 352
21% 33% 23% 31% 22% 25% 23% 24%
70% 57% 60% 63% 67% 66% 59% 64%
6% 8% 16% 3% 8% 8% 15% 10%
1% 1% - 0% 2% 0% 2% 1%
2% 1% - 3% 1% 0% 2% 1%

570 396 50 313 334 253 116 369
569 396 51 330 334 242 111 352
44% 46% 42% 46% 43% 44% 44% 44%
46% 45% 40% 44% 48% 46% 39% 44%
7% 7% 18% 6% 7% 7% 12% 9%
1% 1% - 1% 1% 0% 2% 1%
2% 2% - 3% 1% 2% 2% 2%
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April 2025
Teacher Track
Fieldwork Dates: 11th - 21st April 2025

Total

Parents
Unweighted base 1016

Base: All 1016
A great deal of responsibility 92%

A fair amount of responsibility 5%
Not very much responsibility 1%

No responsibility at all 0%
Don't know 1%

Social media companies
Unweighted base 1016

Base: All 1016
A great deal of responsibility 70%

A fair amount of responsibility 25%
Not very much responsibility 2%

No responsibility at all 1%
Don't know 1%

And do you think each of the following should be doing 
more to address the issue of misogyny among boys and 
young men, or are they doing as much as can reasonably 
be expected?
Schools

Unweighted base 1016
Base: All 1016

Should be doing much more 15%
Should be doing somewhat more 27%

Are doing as much as can be reasonably expected 53%
Should be doing somewhat less 1%

Should be doing much less 1%
Don't know 3%

Primary Secondary All through 18-34 35-44 45-54 55+ 45+

J K L CD CE CF CG CH

AgeEducation Phase

570 396 50 313 334 253 116 369
569 396 51 330 334 242 111 352
93% 92% 84% 88% 94% 95% 91% 94%
4% 6% 12% 7% 4% 3% 8% 4%
1% 1% 4% 2% 1% 2% 1% 1%
- 0% - - 1% - - -

1% 1% - 3% 1% 0% 1% 0%

570 396 50 313 334 253 116 369
569 396 51 330 334 242 111 352
68% 73% 75% 63% 71% 75% 82% 77%
27% 23% 21% 30% 26% 22% 15% 19%
3% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 2%
1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
1% 1% - 2% 1% 1% 1% 1%

570 396 50 313 334 253 116 369
569 396 51 330 334 242 111 352
10% 22% 12% 21% 11% 11% 13% 11%
27% 28% 29% 34% 27% 22% 21% 22%
58% 46% 50% 41% 56% 63% 62% 62%
2% 1% 4% 1% 2% 1% 1% 1%
0% 1% - - 1% 1% 2% 1%
3% 2% 6% 3% 2% 2% 3% 2%
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April 2025
Teacher Track
Fieldwork Dates: 11th - 21st April 2025

Total

The government
Unweighted base 1016

Base: All 1016
Should be doing much more 41%

Should be doing somewhat more 40%
Are doing as much as can be reasonably expected 13%

Should be doing somewhat less 1%
Should be doing much less 0%

Don't know 5%

Parents
Unweighted base 1016

Base: All 1016
Should be doing much more 73%

Should be doing somewhat more 21%
Are doing as much as can be reasonably expected 3%

Should be doing somewhat less 0%
Should be doing much less 0%

Don't know 3%

Social media companies
Unweighted base 1016

Base: All 1016
Should be doing much more 78%

Should be doing somewhat more 17%
Are doing as much as can be reasonably expected 2%

Should be doing somewhat less 0%
Should be doing much less 0%

Don't know 2%

Primary Secondary All through 18-34 35-44 45-54 55+ 45+

J K L CD CE CF CG CH

AgeEducation Phase

570 396 50 313 334 253 116 369
569 396 51 330 334 242 111 352
37% 47% 37% 48% 41% 35% 36% 35%
43% 36% 33% 37% 39% 44% 40% 43%
13% 13% 24% 9% 15% 14% 20% 16%
1% 1% - 1% 0% 1% 1% 1%
0% 0% - - 0% - 2% 1%
6% 3% 6% 5% 4% 6% 2% 5%

570 396 50 313 334 253 116 369
569 396 51 330 334 242 111 352
71% 77% 67% 75% 71% 73% 72% 73%
22% 18% 23% 16% 23% 22% 21% 22%
4% 2% 6% 4% 2% 3% 6% 4%
0% 0% 2% 0% 0% 1% - 1%
0% - - 0% - - - -
3% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 2%

570 396 50 313 334 253 116 369
569 396 51 330 334 242 111 352
76% 80% 79% 72% 80% 81% 81% 81%
18% 17% 16% 20% 16% 16% 15% 16%
3% 2% 2% 4% 2% 1% 3% 2%
0% - 2% - 0% 1% - 1%
0% - - - 0% - - -
2% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 1%
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